
保護者各位

(人) (人) (人) (人) (人)

学校は、保護者・地域の意見や要望を真摯に受け止め、教育活動を進めている。 44 92 6 1 16 85.5%

学校は、学校だよりやホームページなどを活用し、積極的に情報を公開してい
る。

54 90 12 1 2 90.6%

学校は、基本的な生活習慣を身に付けさせる指導を日常的に行っている(新型コロ
ナウイルス感染症対策への取組など)。

38 94 11 2 14 83.0%

学校は、子供たちが安全で快適に過ごすことができるよう、施設の整備に取り組
んでいる。

37 102 7 3 9 87.4%

学校は、保護者や来校者への接遇を適切に行っている。 72 79 5 0 3 95.0%

学校は、日々の授業を充実させ、子供たちが「分かる授業」に取り組んでいる。 41 92 13 0 13 83.6%

学校は、ミニテストやドリルの活用など、基礎基本が身に付くよう工夫してい
る。

44 102 8 0 5 91,8%

学校は、補習の実施など、児童の習熟の状況に応じたきめ細かい指導をしてい
る。

38 80 21 0 20 74.2%

学校は、授業にＩＣＴ機器(電子黒板やタブレット)を活用している。 54 70 20 3 12 78.0%

学校は、本を借りたり授業で活用したりするなど、学校図書館を積極的に活用し
ている。

36 81 27 0 15 73.6%

学校は、一人一人を大切にした教育を推進している。 40 85 17 2 15 78.6%

学校は、「挨拶・返事」の指導を徹底して行っている。 37 78 24 2 18 72.3%

学校は、たてわり班での異学年交流など、好ましい人間関係づくりに取り組
んでいる。

66 82 4 1 6 93.1%

学校は、道徳の授業や日々の教育活動を通して、児童の思いやりの心が育つよう
にしている。

43 84 11 2 19 79.9%

学校は、いじめ・不登校等の根絶を目指し、スクールカウンセラーなどと連携し
た取組を行っている。

28 88 14 0 29 73.0%

学校は、子供たちの体力向上のため、体育の授業の充実をはじめ体育的な取組を
積極的に行っている。

42 89 10 1 17 82.4%

学校は、保健だよりや給食だよりによる情報提供などを通して、子供たちの生活
リズムの確立に取り組んでいる。

50 94 7 1 7 90.6%

・達成率が低い項目について「E:わからない」の割合が多くなっています。学校の取組をホームページや各お便り等でさらに詳しく

・回答いただいたご意見の中で、課題としてとらえるものについては今年度中に校内で対応・検討し、保護者会やお便り等でお知ら

お伝えできるようにしていきます。

せしてまいります。

江戸川区立小松川小学校
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★達成率は「A:とてもそう思う＋B:ほぼそう思う」の割合を表しています。
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校長　坂野　眞太郎

令和7年2月14日

　先月１２月に、保護者の皆様にアンケートの回答をお願いいたしました。ご協力ありがとうございました。
　小松川小学校では、児童の「確かな学びの定着」「豊かな心の育成」「健やかな身体の育成」をさらに目指し、教職員一丸と
なって教育活動を推進してまいります。今後とも、よろしくお願いいたします。

令和６年度 学校アンケート報告
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